

Naročnina mesečno 25 Din, za inozemstvo 40 Din...

SLOVENEK

Ček račun: Ljubljana št. 10.650 in 10.349 za inserate...

Starostno zavarovanje in delavske plače

Pred leti se je začela živahna kampanja delavskih strokovnih in drugih organizacij...

Zadnje čase so zahtevo za uvedbo starostnega zavarovanja zopet začele ponavljati delavske organizacije...

Druga stvar je pa danes uvedba delavskega starostnega zavarovanja. Tega doslej v naši državi nimamo...

Za zamisel pobirati obstoječo davščino delavstva za bednostni fond predvsem za starostno zavarovanje delavstva govori tudi dejstvo...

Uvedba delavskega starostnega zavarovanja vključuje krizo ni tako težavna stvar...

Zato lahko rečemo, da delavec ne plačuje davščin samo ob plačilnem dnevu...

V najožji zvezi z uvedbo starostnega zavarovanja pa je tudi problem delavskih plač...

Razburjenje na Daljnem vzhodu narašča

Kitajski tolrovaji izropali vlak 30 Japoncev ubitih Japonska obtožuje Sovjetsko Rusijo

Tokio, 31. avgusta. b. Kitajski vstahi so zopet izvršili težak atentat na južno-mandžurski progi...

Strah v Rusiji

Moskva, 31. avgusta. b. Kljub mirnemu in hladnokrvnemu zadržanju na merodajnih mestih...

Zaradi dogodkov na Daljnem vzhodu, se je v zadnjem času vendar pričela pri odgovornih činiteljih opažati precejšnja nervoznost...

Moskvo predvsem skrbi stališče Velike Britanije, ki se kljub vsem demantjem vedno bolj nagiba k japonski in sicer na temelju tajnega sporazuma...

Japonsko na škodo Rusije. Zaradi tega sovjeti tudi vedno manj zaupajo Združenim ameriškim državam...

Angleži priznajo Mandžurijo

London, 31. avgusta. b. V teku včerajšnjega dne je odpotovala posebna britanska industrijska komisija...

Doumergue se je vrnil s počitnic

Zadnja priložnost...

Francozi že nestrpnost čakajo na pogumna dela svoje vlade

Pariz, 30. avgusta 1934.

(Od našega poročevalca.)

Predsednik vlade Gaston Doumergue se je vrnil. Ko je stopil iz vlaka na kolodvoru d'Orsay...

Ko je nastopil vlado, je v Franciji šlo vse križem kračem. Na znotraj so vladala tajna združenja...

odganjal. Za Barthoujem je šel val navdušenja po vsej Evropi...

Toda kaj kmalu se je prvotni polet ustavil. Pri tem je treba reči, da je javnost, ki v Franciji še lahko svobodno kritizira delovanje vlade...

Če je nastopil vlado, je v Franciji šlo vse križem kračem. Na znotraj so vladala tajna združenja...

Nemčija zahteva za več let popoln prestanek vsakega plačevanja dolgov

Dunaj, 31. avg. b. Včerajšnji govor predsednika nemške državne banke in ministra za gospodarstvo dr. Schachta v Badiensenu je vzbudil v vsem svetu velikansko pozornost...

Bankrot in - oboroženje

Pariz, 31. avg. b. Včerajšnji govor dr. Schachta, ki ga je imel na kongresu za agrarno znanost v Badiensenu, je napravil v tukajšnjih političnih krogih vtis, da bo dr. Nemčija izgubila vsako orijentacijo in da bo dr. Schachtov govor pospešil dogodke v Nemčiji...

Vojna v južni Ameriki

Washington, 31. avg. AA. Paragvajska vlada je sprejela razsodišče brez vsakega pridržka. Sodijo, da bo podobno ravnila tudi Bolivija...

Odgovor na napade na Jugoslavijo

Pariz, 31. avg. AA. Današnja »Ere Nouvelle« prinaša članek pod naslovom: »Jugoslavija presenečena od avstrijskih napadov. Clankar prvi: Po vseh, ki smo jih prejeli iz zanesljivega vira, so v zunanem ministrstvu izrazili presenečenje, da so neka poročila fašističnega izvora...

Budimpešta, 31. avg. AA. »Pester Lloyd« od 29. avgusta prinaša pod naslovom »Alarmantne vesti o novih pripravah za prevrat pri avstrijskih beguncih v Jugoslaviji« in uvodnem mestu izvleček iz »Reichspost« in mu posveča daljši komentar...

VABIMO VAS! LJUBLJANSKI VELESEJEM 1.-10. IX. 1934. Zelezniška izkaznica za 50% popust na železnicah se dobri na vseh postajah po Din 5.-

S pomočjo Poljske?

Celoten problem, ki bo odločil usodo Nemčije in njenega gospodarstva, leži v odnosih Nemčije do Poljske. Če se zares posreči, da pride do bloka 60 milijonov Nemcev in 30 milijonov Poljakov, bo mogoče, da se ohrani sedanji gospodarski položaj...

Odprto ostane torej vprašanje: ali se bo pustila Poljska na ljubo Nemčiji izolirati od vsega sveta? Nemčija nudi Poljski proizvode svoje kemične industrije...













